

Культура. — 1994. — 5 февр. — С. 10.

ПОБЕДА КАРМЕН

17-летняя россиянка стала победительницей международного конкурса танца в Лозанне. Отточенная техника в сочетании с природным талантом позволили Диане Вишневой, учащейся знаменитого Петербургского балетного училища имени А. Я. Вагановой, добиться триумфа, сообщает парижская «Фигаро», особо подчеркивая, что жюри наградило победительницу золотой медалью — высшим призом, который не присуждался уже три года подряд.

«Очаровательная русская брюнетка произвела неизгладимое впечатление как виртуозным исполнением роли Копелии, так и созданным ею дразнящим образом Кармен», — отмечает «Фигаро».

Основатель и директор Лозаннского конкурса Филипп Брауншвейг выразил удовлетворение высоким уровнем мастерства участников и сообщил, что в будущем году конкурс состоится в Москве.

ПАРИЖ.